
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

3x Abendessen als Buffet

Begrüßungsschnapserl

Stadtführung Neumarkt

Ganztägige Reiseleitung Altmühltal

Führung durch die Kuchlbauers Bierwelt inklusive

Kuchlbauer Turm und Verkostungsgutschein

Schifffahrt durch den Donaudurchbruch von

Kelheim zum Kloster Weltenburg

Stadtführung Rothenburg

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

24.07.2024 - 27.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 535 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 595 €

Faszination Altmühltal - 4 Tage

  Faszination Altmühltal & Donaudurchbruch.  

Genießen Sie herrliche Tage im Altmühltal, das nicht

nur für seine ursprüngliche Natur, sondern auch für

sehenswerte Städte und wunderschöne Klöster

bekannt ist. Wir erkunden die Altstädte Weißenburg

und Eichstätt und passieren bei unserer Schifffahrt

durch den weltberühmten Donaudurchbruch das

Naturschutzgebiet Weltenburger Enge. Neben den

landschaftlichen Höhepunkten erwarten Sie auch die

typisch fränkische Küche und Traditions-Brauereien mit

fränkischen Bierspezialitäten.  

Höhepunkte Schifffahrt durch den Donaudurchbruch,

Kuchlbauers Bierwelt  

  Hotel Gasthof Heckl, Kinding-Enkering  

Das familiär geführte, alteingesessene Hotel mit

Gästehaus liegt inmitten des Naturparks Altmühltal.

Die familiäre Atmosphäre hat einen sehr hohen

Stellenwert und so sind es die liebevollen Details, die

Ihren Aufenthalt zu etwas Besonderem machen. Die

geräumigen Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC,

Fernseher und Telefon ausgestattet. Das Küchenteam

verwöhnt Sie mit regionalen Spezialitäten und

klassischen, gutbürgerlichen Gerichten. Die fränkischen

Weine und das bayerische Bier machen die Abende im

Hotel Heckl perfekt.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise über Neumarkt

Auf der Anreise besuchen wir die ehemalige

Pfalzgrafenstadt Neumarkt. Nach der individuellen

Mittagspause laden wir Sie zu einem geführten

Stadtrundgang ein. Weiterfahrt nach Kinding.  

  2. Tag Naturpark Altmühltal

Ein Reiseleiter begleitet uns zu einer Fahrt durch das

obere Altmühltal. Auf einer der schönsten Abschnitte

des Altmühltals führt uns die Route entlang der Städte

Weißenburg, Solnhofen, Dollnstein und Eichstätt.  

  3. Tag Donaudurchbruch und Kloster

Weltenburg

Vormittags lernen Sie eine der ältesten

Familienbrauereien kennen und nehmen an einer

Führung mit kleiner Verkostung teil. Der „Kuchlbauer"

besitzt eines der ältesten Braurechte der Welt. Am

Fuße des Kuchlbauer Turmes haben Sie in dem

Biergarten die Möglichkeit für einen Mittagsimbiss.

Dann geht es nach Kelheim, von dort mit dem Schiff

stromaufwärts durch den Donaudurchbruch, eine der

Engstellen des Donautals, zum Kloster Weltenburg. Das

Kloster wird auch heute noch von

Benediktinermönchen bewirtschaftet. Freizeit zur

Kaffeepause in der Klosterschenke und Besuch des

Klosterladens. Rückfahrt entlang der Altmühl über

Riedenburg, Dietfurt, Beilngries zum Hotel.  

  4. Tag Heimreise über Rothenburg ob der

Tauber

Nach dem Frühstück fahren wir durch Mittelfranken

nach Rothenburg o.d.T. Ein Rundgang durch die

historische Altstadt mit ihren romantischen Gässchen

bietet Ihnen einen Überblick über die Stadtgeschichte.

Nach der individuellen Mittagspause erfolgt die

weitere Heimreise.  
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